Обращение председателя ветеранской 
организации О.Д. Омарова
«75 лет»

В день своего 75 летнего юбилея, будучи уже на вершине своей активности и преклонного возраста обращаю взор на столп законности и сердца действующих работников органов прокуратуры Республики Дагестан! В минуты радости от внимания и поздравлений рвется, словно в молодости желание укреплять, совершенствовать понятие «нормы» в душах каждого из нас. 
В своем торжественном прологе, хочу, чтоб каждый из Вас хоть чуть-чуть, хотя бы на йоту, извлек пользу, из моего, полагаю опытного наставничества. Поднимая вопрос нормы и говоря о порядке, каждый работник органов прокуратуры, должен осознавать, что прежде чем говорить о юридическом праве, у него должно быть на это моральное право! Мораль и ценности находятся в семье. Она закладывается и впитывается с молоком матери, которая испытывает к нам самые светлые, теплые, нежные чувства! Бог дал импульс нашей жизни, мать нас орошала нежностью, лаской, заботой и каждое слово и её действие сопровождалось любовью и ответственностью. Вот и каждый из Вас получивший в детстве столь высокие жизненные ориентиры должен в своей профессиональной деятельности, будучи «оком государевым», не забывать, не исключать, высокие чувства морали, нравственности и любви. 
Пожалуй, есть определенная категория людей, которая мнимо, думает, что прокурорский работник преследует цель наказать. Однако, наша деятельность не может удовлетворить всех, так как при решении любого вопроса есть сторона которая довольна, есть сторона которая крайне не довольна решением. Но, на этот счет, на ряду, с выше указанными ценностями, есть понятие справедливость! 
Поэтому, дорогие мои, хочу и искренне желаю, чтоб Ваши действия и решения опирались на чувства любви, марали, нравственности и чувство справедливости! 
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